



Parlamentul Romaniei Camera Deputatilor

Grupul Parlamentar al Partidului National Liberal

telefon: (021) 414 10 70

fax: (021) 414 10 72

email: pnl@cdep

JK. A/PNL/133/13.06.2017



ÎNTREBARE

Nr. 1102A / 13.06.2017

Adresată: Domnului Gabriel - Benjamin LEȘ, Ministrul Apărării Naționale

De către: Cezar-Florin PREDA, deputat PNL

Obiectul întrebării: administrarea imobilului 2730 Târgoviște

Stimate domnule ministru,

Supun atenției Domniei Voastre, cu rugămintea de a analiza personal, situația imobilului 2730 din Municipiul Târgoviște – Cercul Militar (Casa Armatei) care se află în domeniul public al statului și în administrarea ministerului pe care îl conduceți și care necesită lucrări urgente de reabilitare pentru a fi redat circuitului cultural al județului Dâmbovița.

Apelul meu către dumneavoastră este justificat de gradul de degradare al imobilului, clasificat monument istoric, având o arhitectură și o sală de spectacole cu o acustică de excepție, care este nefuncțională de mai bine de 35 de ani și de faptul că Ministerul Apărării Naționale nu a investit și nu a alocat nici o sumă în vederea reabilitării și modernizării acestui edificiu vechi de peste 100 de ani.

Subliniez faptul că, în repetate rânduri, Consiliul Județean Dâmbovița a solicitat transmiterea unei părți din imobil – sala de festivități și birourile de pe latura stângă – în domeniul public al județului Dâmbovița, cu argumente, iar ultimul răspuns primit este cel puțin unul nefondat, ba chiar formulat cu rea-credință, Conform acestuia, structurile abilitate ale Ministerului Apărării Naționale au avizat menținerea imobilului, deoarece ministerul nu are în administrare un alt imobil în care pot fi desfășurate activități de reprezentare a imaginii armatei.

Având în vedere interesul lăudabil al autorităților administrației publice locale, importanța și destinația imobilului, precum și lipsa de implicare a administratorului, la care se adaugă și

susținerea verbală exprimată de către Domnia Voastră, vă rog, domnule ministru, să îmi comunicați:

- Aveți cunoștință despre faptul că transmiterea imobilului în domeniul public al județului Dâmbovița ar da posibilitatea accesării de fonduri europene prin Programul Operațional Regional 2014-2020 sau fonduri guvernamentale prin Programul Național de Dezvoltare Locală de către consiliului județean?
- Cum justificați dezinteresul manifestat de către minister pentru reabilitarea imobilului dublat de refuzul transmiterii?
- Cum este posibil ca menținerea imobilului să fie justificată de o falsă teorie?
- Ce măsuri urgente veți dispune în regim de urgență pentru ca locuitorii municipiului Târgoviște, inclusiv cadrele militare, să beneficieze de acest edificiu în condiții demne pentru secolul al XXI-lea?
- Aveți în vedere transmiterea părții de imobil așa cum a fost solicitată de către Consiliul Județean Dâmbovița?

Solicit răspuns scris.

Cu stimă,
Deputat Cezar-Florin **PRÉDA**
Deputat PNL